

Verslag Presidium 17 februari 2021

Aanwezig:

Hiltje Keller (voorzitter), Jeroen van Oort, Dop van Ulzen, Marianne de Widt, Ted Dinklo, Hans

Oosters, Tineke Koelewijn, Diana Klomp (GS-secretariaat) Cor Bontje (CMT) en Johan Dorst (griffie / verslaglegging)

Afwezig: Karin Peters & Esther Ijsbrandij (griffie)

1. Opening en mededelingen

De voorzitter heet iedereen welkom, in het bijzonder de heer Cor Bontje, lid van het CMT.

Aangezien Cor Bontje alleen aanwezig is voor het onderwerp Termijnagenda krijgt hij als eerste het woord. Hij heeft de opdracht gekregen te zorgen voor een verbetering van de Termijnagenda. Hij snapt dat verbetering nodig is. Bij het huidige proces zijn teveel mensen betrokken en het is te afhankelijk van de individuele inzet van medewerkers. Hij is voornemens dit periodiek in het CMT te agenderen. Hij verwacht op korte termijn verbeteringen.

Na dit agendapunt verlaat Cor de vergadering.

2. Vaststellen agenda

Het Presidium gaat akkoord met de agenda.

3. Concept verslagen van Presidium

De verslagen van 20 en 27 januari 2021 worden ongewijzigd vastgesteld, met dank aan de verslagleggers.

4. Memo Werkwijze en criteria m.b.t. plannen

Hoewel er nog een aantal opmerkingen worden gemaakt, is het Presidium tevreden met het aangepaste Memo. N.a.v. de opmerking van Marianne over het 'grijze gebied' tussen informerende informatiebijeenkomsten en de formele commissiebehandeling merkt Johan op dat collega Ruud Poort werkt aan een Memo over 'werksessies / Benen-Op-Tafel-gesprekken'. Hij start met een pilot bij M&M, het is de verwachting dat dit veralgemeeniseerd kan worden. Wanneer het zover is, zal Ruud een voorstel voorleggen aan het Presidium. Het Memo wordt vastgesteld.

Op 17 maart a.s. zal het Memo ter bespreking geagendeerd worden in zowel het Fractievoorzittersoverleg als in het periodieke overleg met GS. Hans, Hiltje en Karin zullen namens het Presidium dit Memo toelichten.

5. Stand van zaken Strategische Termijn Agenda

Ter bespreking ligt een aangepast memo van de griffie over de Strategische Termijn Agenda. Johan licht een en ander toe, m.n. het onderwerp 'samenhang der dingen'. Het Memo wordt vastgesteld.

Ook dit Memo wordt op 17 maart a.s. ter bespreking geagendeerd in zowel het Fractievoorzittersoverleg als in het periodieke overleg met GS. Hans, Hiltje en Karin zullen namens het Presidium dit Memo toelichten.

:

6. Vooruitblik vergaderingen

Hierbij worden een aantal opmerkingen gemaakt:

- ❖ BEM is en blijft druk. Redenen hiervoor zijn:
 - Een ambitieuze gedeputeerde
 - Corona wordt grotendeels in BEM behandeld (economie & cultuur)
 - Alle 'extra' onderwerpen uit het coalitieakkoord, bv sport en sociale agenda, staan bij BEM geagendeerd.
- ❖ Presentaties moeten vooraf gedeeld worden en níet in de commissies worden geagendeerd.
- ❖ Hoe verhouden de commissie RGW en de commissie Omgevingsvisie zich tot elkaar qua agendering? Waarom staat 'Groen groeit mee' bij OGV geagendeerd en niet bij RGW? Johan geeft aan dit met de overige commissiegriffiers te willen bespreken en komt er op terug.
- ❖ 24 maart zit erg vol. Wat het Presidium betreft mogen er ook activiteiten voor de Staten op 17 maart, de dag van de landelijke verkiezingen, worden georganiseerd.

7. Lijst moties en LTA PS

Er worden geen opmerkingen gemaakt.

8. Termijnagenda commissies

Dit onderwerp is in z'n algemeenheid besproken in aanwezigheid van Cor. Er worden verder geen opmerkingen meer over gemaakt.

9. Rondvraag

Er wordt gevraagd naar de opvolging van Jeroen als commissievoorzitter van M&M. Hans deelt mee dat daar achter de schermen door de fractievoorzitters van de grootste coalitie- en oppositiepartij aan wordt gewerkt.

10. Sluiting

Niets meer ter bespreking zijnde, besluit de voorzitter onder dankzegging van de aanwezigen de vergadering.